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東京大学医科学研究所・研究室見学申請要領

（高等学校団体向け）
対象者　　　：高等学校の団体見学希望者

※高校の生徒でも個人的な見学は受け付けておりません。

　必ず学校を通してお申し込みください。

1年間あたりの見学受入人数には上限があります。

申請書類の内容を審査し、見学の受入れ可否を決定いたします。

見学実施日　：月曜日〜金曜日の間（土日祝は受け入れておりません）

※他に所内の事情で受け入れられない日もあります。

見学時間帯　：10:30〜12:00、14:30〜16:00の間の約1時間（時間短縮可）
※基本は1時間です。

※開始時間は午前：10:30〜11:00／午後：14:30〜16:00の間でご相談に応じます。申請書に希望をご記入ください。
※見学開始前や終了後は、近代医科学記念館見学や敷地内（野外）散策を自由にしていただけます（案内は付きません。詳しくは医科研探検！HP（http://ikaken.umin.jp/）の「利用可能な施設」ページをご覧ください）。
受付開始　　：　見学希望日の3ヶ月前
受付締切　　：　見学希望日の1ヶ月前（必着）
※郵送での申請は受け付けておりません。

　必ず電子ファイルで申請書類一式を期限内に電子メールで送信してください。

結果通知：　申請受付日から2週間以内に通知いたします。
見学人数目安：1日あたり5〜10名（引率教員除く）

· できるだけ5〜10名のグループでご応募ください。
· 11名以上での見学を希望される場合も申請は受付けますが、ご希望に沿えないことがあります。また極端に少人数の場合もご希望に沿えない場合があります。

· 生徒の安全確保のため、1名以上の引率教諭を同行させてください。
見学内容　　：見学内容および見学研究室は希望を考慮しながら、こちらでアレンジさせていただきます。

なお、申し出の見学希望内容に沿えない場合、それでも見学を希望するか否かを申請書にご記入ください。

1研究室の受入上限人数は5〜10名ほどです。

11名以上で来所の場合は数班に分かれて別々の研究室の見学となることがあります。

研究室見学自体は30分〜60分です。

（各研究室によって滞在可能時間や見学内容が異なります）

見学開始前や終了後は、近代医科学記念館見学や敷地内（野外）散策を自由にしていただけます（案内は付きません。詳しくは医科研探検！HP（http://ikaken.umin.jp/）の「利用可能な施設」ページをご覧ください）。
申込方法　　：ホームページ（http://ikaken.umin.jp/）の「見学について」ページ内の「研究室見学プログラム」ページから申請書類ファイルをダウンロードして必要事項をご入力の上、書類ファイルをメール添付でご送付ください。
（ダウンロードがうまくできない場合は上記ページに掲載のメールアドレスへご連絡ください）
研究室見学申請書.xlsは見学担当教諭が必要事項を入力してExcelファイルのまま提出してください。

研究室見学生徒調査票.xlsは見学するすべての生徒に記入していただきます。

生徒による電子ファイル入力が難しい場合には用紙をプリントアウトして筆記用具で記入の後、スキャナで電子ファイル化（PDF形式）しての提出も受付けます。（紙媒体での郵送は受付けません）

記入済み研究室見学申請書.xlsと研究室見学生徒調査票.xls（.pdf）を電子メールに添付して送付してください。

送信後1週間経っても受領メールが返送されない場合は電子メールでお問い合わせください。
採択後の手続：見学内容書と見学同意書等をメールで送付いたします。

見学内容書に問題がないようでしたら、見学同意書の内容をよく確認し、必要事項を記入・学校印押印後、郵送してください。

見学同意書の提出を以て、見学受入れの確定とさせていただきます。

見学同意書等の送付日より1ヶ月以内（消印有効）に見学同意書の提出がない場合は、見学を辞退したものと見なします。
また見学希望日の1週間前までに、訪問予定研究室に対する生徒さんの質問状をメールで提出してください（フォーマット自由）。

終了後の報告：見学終了後、１年以内にレポートを提出してください（フォーマット自由）。

※ 研修報告書冊子などを作成する場合は、それをレポートに代えてご提出いただいても構いません。
送付先　　　：送付先メールアドレスは「研究室見学プログラム」ページに掲載しています。
問い合わせ　：送付先メールアドレスにお願いいたします。

（電話／FAXでの問い合わせには対応しておりません）
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